
Hotel Chateu
Opis
Lokacija: Udaljen je od gondole oko 1100m. i 1000m od centra grada Sadržaj: Hotel rima 74
smeštajne jedinice, zatvoreni bazen, spa centar (đakuzi, sauna, fitnes, parno kupatilo, tursko
kupatilo, prostorije za masažu, ), lobi bar, restoran, mehana, skijašnica, bilijar, stoni tenis, igraonica,
sef na recepciji, parking. Sobe: dva standardna ležaja ili francuski ležaj, kupatilo, fen, mini-bar,
čajnik, sef, telefon, sat TV, radio, wi-fi.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;
Boravišnu taksu
Usluge predstavnika agencije (inopartnera) i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Ski pass;
Prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje – za skijaše preporučujemo doplatu za ski rizik.

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarima po srednjem kursu za devize NBS na dan uplate. Prilikom svake uplate
dinarskog iznosa izračunava se vrednost uplate u evrima i ostatak duga
ostaje izražen u evrima. Uplaćeni iznos ne podleže eventualnoj promeni kursa.

Uplata može biti gotovinska, virmanska ili karticama banaka VISA, DINA, MASTER, MAESTRO.
Gotovinski: 30% prilikom sklapanja ugovora, preostali iznos najkasnije 10 dana pre putovanja.

Ski pass

 



NAPOMENA za ski pakete:

Sve rezervacije za ski pakete moraju se izvršiti pismeno. Za ski pakete je neophodno prijaviti
se ili poslati najavu i izvršiti uplatu, najkasnije 14 dana pre početka aranžmana. Prlikom
rezervacije ski pass-a neophodno je da stranke u agenciji uplate depozit u iznosu od 400 din za
karticu ski pass-a. Stranke mogu povratiti depozit u iznosu od 5 leva kada vrate karticu ski
pass-a na automatu u glavnoj zgradi gondole nakon isteka ski pass-a.
Način plaćanja ski paketa: 30 % prilikom rezervacije, ostatak od 70 % najkasnije 14
dana pre početka korišćenja ski paketa. Ukoliko se kompletan ski paket ne uplati do
krajnjeg roka, smatra se da je klijent odustao od istog.

 

Napomene

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe posebni uslovi za
promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, tip smeštaja,
dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg cenovnika. Uslovi
važe za sve hotele.
– Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum roĎenja deteta koji
se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno
prijavljenih podataka putnika.
– Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u autobusu,
ukoliko to nije predvidjeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga, specifičnog obima,
kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predvidjene programom putovanja, a za koje je putnik
zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja,
ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih
usluga. Ukoliko izmedju putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg
obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.
– U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
– Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će proslediti
specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo
dobijanje. Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
– Navodi o sadržaju odreĎenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz
mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
– Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje
i uplate akontacije.
– U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga, isto
tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta odreĎuje hotel na licu
mesta.
Mole se svi putnici da pažljivo pročitaju napomene i Opšte uslove putovanja pre polaska na
putovanje. Potpisom prijave (ugovora) i uplatom akontacije agencija smatra da se putnik u celosti
upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja.



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Alma holidays i YUTA-e i sastavni
deo ovog programa Licenca OTP br. 1/2017. Fun travel je ovlašćeni subagent


